

NOTULE

1. Notule – vierde kwartaal van 2022 – goedgekeur

Punte wat oorstaan:

“Handelsmerk vir US Konvokasie deur Frederik voorgestel; beslis dat ondersoek deur FvD gevoer sal word na haalbaarheid en toestemming vanaf US se bemarkings- en immateriële eiendomsafdeling.”

2. Konsultasie met konvokasieledede asook skakeling tussen dagbestuur en raadslede (punte 2 & 5)

Vraag deur RB of daar konsultasie met alumniliggaam is, deur US moontlik gemaak, met verwysing na Prof Madonsela se brief aan Leon Schreiber.

JH verduidelik dat dit nog nooit deur US in werking gestel is nie, maar dat daar geen beginselprobleem is om te versoek vir openbare konsultasies nie.

Beslis: Oorlegpleeg oor 'n datum vir vergadering met Prof Madonsela om openbare konsultasie moontlik te maak.

3. Stemming oor mosie soos aangepas: Aanvaar, met nodige aanpassing.

4. Vergadering voorgestel rakende handelsmerk, et al: FVD en RB sal met Marvin Koopman en Shaun Stuart kontak maak.

5. Termyne

FVD sal kontak maak met Ronel Retief en uitsluitel kry met betrekking tot verkiesingsprosesse aan die einde van die jaar. Lewer terugvoer voor volgende vergadering.

6. Algemene Jaarvergadering

Stel datum vroegtydig vas, verkieslik laaste week van Oktober. Sluit aan by notulepunt 4.

Versoek US dat datum en venue gereserveer word.

7. Afsluiting: Woorde van sterkte aan Jan Heunis en raadspan vir 17 April 2023 se vergadering.